

CORRIGENDUM# 1

The following corrigendum is issued to the RFP for procurement of Intelligent Document Processing Solution & Services, RFP No. SBILIFE/OPS/Projects/2022-23/01

- 1) The email ID mentioned as to be used for sending of soft copies of NDA, technical and commercial proposals or for raising queries etc. in the context of the RFP should be read as other to be read as operations.solution@sbilife.co.in instead of operations.solutionS@sbilife.co.in at the following places and at any other places mentioned in the document.

Page No	Reference / Context	Change
2	Last Date for submission of NDA	Email ID mentioned for sending of soft copies of NDA to be read as operations.solution@sbilife.co.in instead of operations.solutionS@sbilife.co.in
2	Last Date for submission of Pre-Bid Query	Email ID mentioned for sending of queries to be read as operations.solution@sbilife.co.in instead of operations.solutionS@sbilife.co.in
24	Non-Disclosure Agreement	Email ID mentioned for sending of soft copies of NDA to be read as operations.solution@sbilife.co.in instead of operations.solutionS@sbilife.co.in
46	Annexure IV – Confidentiality cum non-disclosure undertaking (NDA)	Email ID mentioned for sending of soft copies of NDA to be read as operations.solution@sbilife.co.in instead of operations.solutionS@sbilife.co.in

SBI Life Insurance Company